

赵王河沿岸多处截污工程被毁

□附近居民称,家中所积雨水无法排出,致已封堵的污水口又被挖开

□水利部门工作人员称,避免污水混在雨水里入河,实行雨污分流是关键

本报菏泽6月18日讯(记者李贺)“我们家门口那处被封堵的排污口又被挖开了。”家住菏泽市皮革厂家属院的市民张先生向本报反映称,长江路以南赵王河河段一处封堵吴屯社区污水流入赵王河的截污工程被挖开,大量的污水流入了赵王河,导致河水水质明显变坏。

18日下午,记者在此处看到,原来两米宽的拦污坝已经被挖开了一条通道,污水通过这个通道流入赵王河。据介绍,这个拦污坝是去年赵王河大范围清淤时建设的,为的就是防止污水流入赵王河。

“5月底那场大雨使得附近吴屯社区的雨污水无处排,一些居民家中也都是水,于是就

有人又挖开了这条排污通道。”张先生说,赵王河就在他们家门口,今年水利部门栽植了许多莲藕,“都不想往河里排污水,可是家都被淹了,不挖开怎么排水?”

记者采访了解到,除了张先生反映的截污工程被破坏外,赵王河引水线路沿岸还有多处截污工程被损坏。记者从菏泽市水利局获悉,菏泽城区大部分为雨污混流,5月底那次降雨量大,降雨急,污水不能及时被收集入网。“上次大雨造成了约100万方雨污混流水流入赵王河,对水体产生了严重的污染。”水利局工作人员介绍,降雨之前赵王河和护城河检测水质全部为四类以上,局部为三类水质,降雨后经

检测,除赵王河立交桥南大环岛和长城桥北两个监测点为五类水质外,赵王河大环岛以南水域其他13处监测点的水质均为五类

据了解,去年11月份,菏泽市水利局曾对赵王河进行生态治理,从河两岸排查出73个排污口,全部进行了登记与封堵,确保污水不流入赵王河。

“从长远考虑,应逐步实施雨污分流,雨水通过雨水管网进入河流,污水通过污水管网进入污水处理厂,这样不但可以减少对河道的污染,还可以降低水量对污水处理厂的冲击,大大提升城市的环境质量、城市品位和管理水平。”水利局工作人员说。



▲污水口打开后,河水水质明显下降。 本报记者 李贺 摄

菏泽新闻出版业协会: 将捐建1000家数字农家书屋

本报菏泽6月18日讯(记者李德领)近日,菏泽市新闻出版业协会第二次会长办公会暨秘书长座谈会召开,会上部署了召开第一届理事第二次会议工作情况,并提出将积极帮扶农村文化建设,捐建1000家数字农家书屋。

会议提出,菏泽老区经济文化建设促进会、菏泽市新闻出版业协会将联合同方知网(北京)技术有限公司共同发起并倡议本市各党政机关、企事业单位开展“支援革命老区新农村建设、捐赠数字农家书屋1000家”活动。

据了解,数字农家书屋是在原有农家书屋基础上实施农家书屋数字化阅读、网络化管理,有效提升农家书屋建设水准,丰富了农村文化资源,更好地满足农民群众的科技文化需求。“书屋内容包括面向‘三农’的图书、期刊、报纸、视频、科普挂图等多种类型资源,从中遴选适合菏泽地区内容资源进行个性化配置。”菏泽市新闻出版业协会会长宋新立说。

公交IC卡长啥样,您说了算

菏泽市公交公司针对公交IC卡封面图案向市民征求意见



本报菏泽6月18日讯(记者姚楠)公交IC卡封面长啥样,您的意见挺管用。18日,记者从菏泽市公共汽车公司获悉,即日起至6月30日,公交卡封面图案面向市民征求意见,建议和成熟设计方案。

今年5月初开始,菏泽市交通运输局开始通过专线电话、电子邮件等方式,分别就公交线路及站点分布、公交票价、公交运营时间调整、提升公交服务等方面,面向城乡群众征求发展城市公交的意见和建议。截至目前,

整理出合理化建议42条,采纳16条。采纳的建议中,既有加密1、2、4、7路公交,缩短间隔时间的具体提议,也有延长首末班时间、提高服务质量、安装语音报站系统及实行刷卡收费等民意集中的意见。

和公交车一样,公交IC卡也代表了城市形象,目前,菏泽市公共汽车公司面向社会公布八个公交IC卡封面图案初稿(详情见今

日菏泽网站heze.qlwb.com.cn或今日菏泽新浪微博http://e.weibo.com/678605306),图案内容大多以牡丹、书画、公交等为元素,您觉得哪个方案更有代表性、寓意更高,可将您的观点通过邮件发送给菏泽市公交公司。同时,如果您有更好的建议或设计方案,也欢迎来稿。邮箱地址为:hzzgj5180075@126.com,联系电话为:5180075。



中华世纪城火车站商业广场

旺铺,让菏泽沸腾!

火车站绝版黄金旺铺

火爆预约中!



0530+ 世纪专线 5896777/888

□ 营销中心地址: 菏泽火车站广场南·桂陵路东
□ 开发商: 菏泽圣泽置业有限公司